

希特勒档案



[希特勒档案_下载链接1](#)

著者:[德]亨·埃伯利

出版者:金城

出版时间:2005-6

装帧:

isbn:9787800847110

《希特勒档案》是一部举世无双的特殊资料，是由前苏联内务委员会根据两位在希特勒身边工作时间最长的两个人——私人副官京舍和管家林格的受审记录整理而成，作为绝密资料只供斯大林一人阅读，此后封存近60年。

由于历史原因，有关希特勒和纳粹德国核心人物活动的许多文字材料都毁于战火，因此，这份历时四年多时间、经过专业审讯人员反复审查的资料更为真实和珍贵。它不仅讲述了希特勒的日常生活、饮食习惯和情绪变化，以及爱娃·戈培尔夫人等纳粹女人们的空洞奢靡生活，更披露了没有文字记述的德军核心军事会议和高层争斗，为从更深程度上研究以希特勒为首的纳粹头目及其活动提供了第一手资料。

作者介绍:

目录:

[希特勒档案 下载链接1](#)

标签

希特勒

传记

德国

历史

纳粹

历史人物

档案

战争

评论

我一直不理解自己为什么喜欢看人物传记=_=

迎合斯大林口味的被忽悠过的历史。书中的希特勒似乎并未体现出领导才能，而仅仅是战争狂人。所以随便打发时间看看也就算了，里面昂里昂三的八卦都不少，我艹，居然还怀疑Hitler是同志，那么多美男手下的确是够暧昧啊~说几句，当今的德国人实在没必要一直忏悔，是历史选择了他们。而且当时的有些政策其实很有远见。意大利人真TM没用==

伪书

委实一般...除了些小段子，基本和我已知的差不多

有点意思。买了黑皮版的就别上当买全译本了，正文相同，多出了的是索引，而且相片不如老版清晰。

翻了翻，副标题倒是贴切：封存六十年，唯一读者斯大林。笑。

很多年前读过，但忘得一干二净

写得不好，不过可以看到希特勒在东西方之间还是为战后西方对抗苏联做了些准备。

前半部分，战火的苗头愈演愈烈，英国却一再放任德国的野心，最终一发不可收拾。斯大林当初和希特勒签订《互不侵犯条约》也能窥见其扩张的野心，感觉如果没有希特勒，斯大林也会在战争这条路上越走越远，参见1931年开始的“大清洗”！从1941年11月7日红场阅兵之后德军详细的军事战略完全省略了，可见这部分斯大林不愿意多提。纳粹对犹太民族的灭绝政策也未详细提及，只是轻描淡写希特勒对于毒气室的设计很感兴趣。要说这本书最大的意义，可能就是希特勒在柏林“狼穴”度过自己最后不多的时日所反映出来的很多细节。总体感觉是本一般的书，如果这书不是毛子变得，也许更

加好看。如果能直接看林格和京舍的审讯档案，也许会更加客观。

看哭好几处

把细节研究交给学者们吧。不是一本具有故事性的书。

满足斯大林个人口味关于希特勒的八卦集子。

不是这本……

应该比较真实的记录

嗨，希特勒

按说这本书也未必比各种回忆录错得更多，但读着怎么就那么让人起疑心？打分纯是冲着作者名字，但事实上，他才不是作者。连一般的采访他都从未接受。

2017已读77。05年买的书今日终于读完。由NKVD负责组织编写的专供斯大林阅读的希特勒传记，涵盖了1933至1945年的阶段，基础材料为对其私人管家与副官林格、金舍的审讯。虽有诸多人为删节与失实之处，但提供了希特勒的活动细节，展现了其生活化的一面。翻译者的军事历史知识很糟。

零敲碎打的私人八卦，不过也算是史料

没意思。。。

德国军工业如此辉煌！有50个美国人在大街上喊“美国万岁！”不要紧；有50个中国人在大街上喊“中国万岁！”不要紧；有50个德国人在大街上喊“德国万岁！”世界都会严阵以待。

[希特勒档案 下载链接1](#)

书评

以下文字和这本书无关。我感兴趣的是这本书的两个“作者”之一，希特勒的副官Otto Gunsche。Otto Gunsche这个人似乎是心理极稳健的人。我搜集到的支离破碎的资料，大都来自于他的敌人（苏联人），还有和他没有什么利害关系的人。他不是什么将军，也不是战斗英雄。没有人专门...

给句评语就是确实是按着斯大林的口味来写的。水分和谎言比比皆是，如果挨条来批里面的胡说八道，估计会是长篇大论，随便说说算了。
本来抱着参考的态度去看这本据说是苏联人从京舍和林格那里搞到的供述写的希特勒档案，柏林战役和后面突围那几段直接打击了我对此书的信心。没...

一个人只要对本书的“作者”之一Otto

Günsche稍有了解，就一定会认同他是那类在历史的狂潮席卷下依然坚守人格的人物。之所以把作者二字加上引号，也是因为Günsche那种守口如瓶、一诺千金的性格。他被苏联苦囚十余年都不曾软化，审讯者都认为他重述历史时故意往远离事实的方向...

很早很早看过的书，十年前，当时觉得这本书写的蛮好，作为二战爱好者，看到这本书的时候，就毫不犹豫的买了下来。这本书还是有很多值得称道的地方，里面有很多纳粹军方的背景知识，很多二战留下来的图片。作者是希特勒身边的副官和管家，其中部分的描写具有可参考性。但是细细...

如果你属于一个像我一样的八卦迷，这本书除去意识形态，有很多细节还是蛮有意思的

。如果你想从此本书里找着希特勒当时的某些军事想法，这本书就算了，苏联人显然加了很多美化自己和想当然的东西。
otto这个人长相实在英俊，口风实在很紧，从来没出什么回忆录，本...

一部近距离的记录，更像古代帝王的起居录。不同人看了会有不同的感受，我的感受是原来历史上的杀人恶魔每天是这样生活的啊，但这个客观的记录并没有告诉我们更多，特别是他每天这样喜怒哀乐时心里是怎么想的，为什么这样想

在想为什么没有人来评价捏……
下午读完的吧，看看介绍啊序言啊都好像还蛮耸人听闻（应该不是这个用法……）的，不过看下来之后就觉得有点夸张了，绝对没有封面那么好看……
不知是不是斯大林比较喜欢打听希特勒的私生活还是他们都太熟悉A.H的领导军事政治能力啥啥的，整本书好...

[希特勒档案 下载链接1](#)